



看喜羊羊半小时 大脑错乱两小时?

传《喜羊羊与灰太狼》法国遭禁播 出品人:没出口到法国,又怎么会禁播?

动画片《喜羊羊与灰太狼》是中国小朋友心中的人气王。22日,在在微博上有消息爆料《喜羊羊与灰太狼》在法国遭禁播,而伊朗科学家研究表明儿童收看该片会影响大脑智力正常发育。近日,记者经过各方核实,最终确定《喜羊羊与灰太狼》躺着也“中枪”,这是一则假消息。

B 记者核实消息来源: 出处不靠谱

网上消息称《喜羊羊与灰太狼》有“十大罪状”,如对付灰太狼会使用暴力的手段,不尊重长辈捉弄村长,里面有涉及早恋的内容,红太郎称呼露骨喜欢对老公暴力,教小孩注重打扮等。当然,这些理由,都成为《喜羊羊与灰太狼》在法国遭禁播的理由。

记者在论坛和网上核实该消息的来源时,发现在维基百科中,并没

C 出品方回应: 没出口到法国

A 看“喜羊羊”半小时 大脑错乱两小时?

《喜羊羊与灰太狼》会影响大脑智力正常发育?网上报道还称:据《新加坡健康科技报》报道,伊朗科学家约翰·亚伯拉罕表示,在对100名东亚8~14岁的儿童进行智商测试后发现,他们的智商平均值相对5年前同种测试平均值下降2.36。科学家表示:测试对象绝大多数来自中国,通过长期观察,发现这些孩子热衷于看动画片,而他们最喜欢的便是《喜羊羊与灰太狼》。

随后,报告中还表示,在调查的同时还对志愿者进行了脑电图测试,这些孩子在连续观看30分钟的“喜羊羊”后,脑电图显示他们的脑电波呈现出一种如同癫痫病人般的无序状态,约2小时后恢复正常。

有搜索到任何一家被称为《新加坡健康科技报》的报纸,而至于网上所说的伊朗科学家约翰·亚伯拉罕(John Abraham),记者在搜索引擎中也没有发现任何相关的链接,只有一个与其同名的40岁印度宝莱坞男演员,当然他的名下也没有任何科学研究著作。记者进一步在谷歌搜索栏中输入《喜羊羊与灰太狼》的英文名后,没有任何相关的信息显示。

随后,记者联系到了《喜羊羊与灰太狼》的出品方,广东原创动力文化传播有限公司宣传总监吴先生,他对记者表示:“网友们还挺幽默的,喜欢《喜羊羊与

灰太狼》也不用这么高调地替我们宣传吧。《喜羊羊与灰太狼》根本没有出口到法国,法国怎么会播出呢,又怎么会禁播呢?”



记者调查

网传“喜羊羊”法国遭禁播原因

- 1.灰太狼在抓羊时和羊羊们报复灰太狼时使用的都是暴力手段,这有可能导致少年儿童误入暴力的歧途。
- 2.羊羊们总是捉弄村长,这种不尊敬长辈的行为会影响到少年儿童的礼仪教育。
- 3.红太郎经常对灰太狼施以家庭暴力,这对少年儿童的健康成长具有十分恶劣的影响。
- 4.羊羊们可以直立行走,这违背了生物常识,会对少年儿童的意识产生不良影响。
- 5.懒羊羊的懒惰和贪吃会使一些儿童效仿。
- 6.沸羊羊喜欢美羊羊,这涉及了小学生早恋,是十分恶劣的描写。
- 7.美羊羊十分喜欢打扮,这会使一些女孩子过分注重打扮。
- 8.红太郎常用肉麻的音调称呼灰太狼,这是十分露骨和恶劣的描写。
- 9.狼总是抓不到羊,这破坏了生态平衡,这对少年儿童的环保意识造成不良影响。
- 10.一些少年儿童因为看《喜羊羊与灰太狼》浪费了大量的学习与睡眠时间,从而对少年儿童的健康成长造成了不良影响。

解晨红

关注五一国美家电节(二)

泰隆店预存定金活动持续到本周五 本周五读者团购专场在国美泰隆店举行

持当天有国美广告的晚报送1000元大礼包,有报卡再送大米

持晚报订报卡购物赠大米一袋

今年五一国美推出的优惠活动,除了打折、赠券、抽奖等活动外,消费者凭借银联卡在国美电器卖场购买电器,只要金额超过1000元(3C产品2000元以上),就可享受100元的电器消费补贴券,即在最低成交价基础上再为消费者节省100元。同时,针对银联卡用户,国美还推出大量特惠机型,如三洋LED 32CE630,仅售1699元;格力2P冷暖柜机仅售6759元;伊莱克斯1P变频冷暖挂机仅售1999元;索尼J10仅售499元;惠普笔记本CQ43-414TX,仅售2999元;海尔微波炉MYE-2070M,仅售299元。本周五,在国美泰隆店参加本报读者团购专场,在其他优惠的基础上,还可以再送礼品。

本周五,在国美泰隆店参加读者团购专场,持卡购电器的消费者就有机会获得全额返款的优惠。在团购专场中,持卡消费就可以参加国美泰隆店提供的抽奖活动,最高奖返还购物款4999元。针对本次读者专场,国美泰隆店开业夜市,为读者准备了丰厚的赠品以及低价,开业来就送100元开业红包,购物满12999元送32英寸液晶电视,夜市套购满999元就送电磁炉一台,购单品满1999元送微波炉一台。

持国美当期报广进店就送1000元购物大礼包,其中包括彩电、空调、冰洗、厨卫、小家电、手机、相机、电脑等购物券。持晚报订报卡购物还加赠大米一袋(限500名)。除此之外,国美泰隆店还为读者准备了特价电器,如999元180立升两门冰箱,1699元32英寸三洋LED液晶电视,

本报与国美联合推出的读者团购专场,将于4月27日(本周五)在国美泰隆店举行。届时,国美推出的4599元限时抢购苹果iphone4S,持62开头银行卡购电器,国美补贴100元,同时,持有晚报订报卡或者订报发票的读者购物再加送大米一袋。

记者 樊无敌

1699元1P冷暖空调等。截止到本周五之前,该店继续接受读者到店内参加预存定金活动,预存50元送汤锅,预存100元送两件套。

大量3C新品五一集中上市

随着五一的临近,手机、数码相机、摄像机等3C产品即将迎来新一轮的销售高峰。国美对3C品类投放了重磅资源,3C业务中心本次向国内外知名厂商抛出了50亿的采购订单,其中,国美以17亿元的大单采购时下渐成消费主流的超薄笔记本。国美的大单采购引发了大量3C新品在国美的集中上市。同时,国美还联合诺基亚、惠普、尼康等主流3C品牌加大了让利幅度,推出3C产品最低七折起特价销售政策,将3C产品拉至最低价。



据了解,佳能、索尼、三星、松下、柯达、奥林巴斯、尼康等11大数码品牌的新品将在国美集中上市,近100款新品,独家上市包销比重达35%。张峰介绍说,这些新品已在4月初开始陆续在国美门店亮相,4月20日之前已经全部入库到位,活动期间将全面足量供应。已经上市过的惠普笔记本电脑INTELI3独显笔记本、HTCT328W、索尼TX66、三星WB150、佳能IXVS5001999等新品刚一上市就受到了广大消费者的追捧。

值得一提的是,4月27日,国美泰隆店特别推出限时抢购手机、电脑、相机的特价商品,届时iphone4S仅4599元,499元数码相机有4款以上,2000~3000元的笔记本也非常令人

期待。并且,国美在五一期间重点推出的千元智能手机也将在本次团购专场上架,三星、诺基亚、摩托罗拉、索尼、HTC、联想、华为、中兴、酷派、天语、海尔、海信等品牌,500~1500元之间价位的智能手机都会隆重推出。

根据消费者的购买习惯和需求,国美采用了全新的格局和销售模式,如电脑就按照功能分区陈列,分成上网本专区、商务专区等。全新的门店格局最大程度地满足了消费者的需求,将为消费者带来更舒适便捷的购物体验。

本周六下午4点推出冰洗专场

本周五,泰隆店开业之后,28日继续推出品类专场。28日冰洗专场从下午4点开始优惠,买就送保鲜盒,购物满1500元送电磁炉或电饼铛或200元通用券;购物满3000元送微波炉或挂烫机或300元通用券;冰洗套购满4199元送19英寸液晶电视或800元通用券。另外还有冰洗特价专区,伊莱克斯三门冰箱仅2290元,5公斤全自动洗衣机仅899元,5.3公斤滚筒洗衣机仅1499元。

另外,国美推出本次团购专场,为消费者在价格上提供长达19天的低价保障,经全城比价后,如果买贵将按照双倍的差额补偿消费者。另外,在99天内如果出现质量问题等原因,消费者需要退换货,国美将第一时间帮消费者核准信息,办理退换货手续。

国美还推出快速送装服务、VIP绿色通道等特色服务,参加本次读者团购专场的消费者,可以享受多项便捷服务,消费者在国美泰隆店可以省心、放心一站式购买电器。